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RESULTADO DOS RECURSOS CONTRA AS QUESTÕES DA PROVA OBJETIVA 

 
 

NÍVEL: FUNDAMENTAL COMPLETO 
 

EMPREGOS: MERENDEIRA; OFICIAL DE OBRAS E SERVIÇOS/ BOMBEIRO HIDRÁULICO; 
OFICIAL DE OBRAS E SERVIÇOS/ CARPINTEIRO; OFICIAL DE OBRAS E SERVIÇOS/ 

JARDINEIRO; OFICIAL DE OBRAS E SERVIÇOS/ PEDREIRO; OFICIAL DE OBRAS E SERVIÇOS/ 
PINTOR; OFICIAL DE OBRAS E SERVIÇOS/ ROÇADEIRA; OFICIAL DE OBRAS E SERVIÇOS/ 

USINAGEM DE ASFALTO 
 
QUESTÃO Nº 29 
RECURSO: DEFERIDO – ALTERAR GABARITO DE C PARA D 
JUSTIFICATIVA: Após a análise do recurso, esta Banca entendeu por alterar o gabarito preliminar. 
 

Resolução: 2.655,00 ÷12 = 221,25 
221,25 x 7 = 1.548,75 

2.655,00 – 1.548,75 = 1.106,25 
 

A alternativa que atende ao enunciado da questão é a letra D. 
 
 
 

NÍVEL: MÉDIO COMPLETO 
 

EMPREGO: EDUCADOR SOCIAL 
 
QUESTÃO Nº 22 
CANDIDATO: Ludmilla Alves Emidio 
Nº INSCRIÇÃO: 240188 
RECURSO: INDEFERIDO 
JUSTIFICATIVA: De acordo com o enunciado da questão supracitada pelo candidato referente ao Estatuto do Idoso, foram 
elencados uma série de direitos fundamentais para essa parcela da população, solicitando que o candidato identificasse a resposta 
incorreta. Ao analisarmos a solicitação do candidato, verificamos que a alternativa (C) sugerida como a resposta da questão está 
correta. Afirma que ao idoso é garantido no artigo 40 do Estatuto que no sistema de transporte coletivo interestadual deve ser 
observada a reserva de 2 vagas gratuitas por veículo para pessoas idosas com renda igual ou inferior a 2 salários mínimos e o 
desconto de 50%, no mínimo, no valor das passagens, para as essas pessoas que excederem as vagas gratuitas, com renda igual 
ou inferior a 2 salários mínimos. Embora a alternativa (C) não tenha especificado as condicionalidades, está de acordo com o 
documento. Portanto, a alternativa (C) apresenta uma afirmativa correta. Constatamos que o candidato não identificou no enunciado 
a palavra EXCETO, enquanto a alternativa (B) é uma afirmativa incorreta, pois o documento não assegura ao idoso, o pagamento 
com desconto de 50% do IPTU ao aposentado com renda de até dois salários-mínimos. Assim, a alternativa que responde 
corretamente à questão é a alternativa (B).   
 
QUESTÃO Nº 26 
CANDIDATO: Ludmilla Alves Emidio 
Nº INSCRIÇÃO: 240188 
RECURSO: INDEFERIDO 
JUSTIFICATIVA: Na questão supracitada, o candidato alega que a prestação de serviços a indivíduo em situação de rua é realizada 
pelo CREAS. Ao analisarmos a questão verificamos que, o CREAS é uma unidade pública estatal responsável pela 
oferta de orientação e apoio especializados e continuados a indivíduos e famílias com seus direitos violados. Assegura proteção 
social imediata e atendimento interdisciplinar às pessoas em situação de violência visando sua integridade física, mental e social. 



O Centro POP é uma unidade pública voltada para o atendimento especializado à população em situação de rua. Portanto, a 
alternativa que responde corretamente a questão é a letra (C), Centro POP. 

 
 

EMPREGO: ENTREVISTADOR SOCIAL 
 
QUESTÃO Nº 25 
RECURSO: DEFERIDO – QUESTÃO ANULADA 
JUSTIFICATIVA: O enunciado da questão gerou dupla interpretação da resposta correta.  
 
QUESTÃO Nº 31 
RECURSO: DEFERIDO – QUESTÃO ANULADA 
JUSTIFICATIVA: Não há resposta correta para a questão. Todas as alternativas apresentam direitos sociais de acordo com a 
Constituição Federativa do Brasil. 

 
EMPREGO: INSTRUTOR DE TEATRO 

 
QUESTÃO Nº 29 
CANDIDATO: Caio Vinicius Santos Vitor 
Nº INSCRIÇÃO: 240459 
RECURSO: INDEFERIDO 
JUSTIFICATIVA: A primeira afirmativa está incorreta porque nela está posto que “a Memória Emotiva leva o inconsciente do ator 
para o teatro. É nesse momento que as grandes peças teatrais adquirem, como eixo adjacente, as características psicológicas dos 
personagens, suas intenções, desejos e sentimentos secretos”. O correto seria afirmar que as características psicológicas dos 
personagens seria o eixo principal das grandes peças teatrais. Sendo assim, o gabarito se mantém. 
 
 
 

NÍVEL: SUPERIOR 
 

TODOS OS EMPREGOS 
 
QUESTÃO Nº 13 (PORTUGUÊS) 
RECURSO: DEFERIDO - QUESTÃO ANULADA 
JUSTIFICATIVA: Acerca do questionamento do candidato no recurso interposto, são apresentadas as considerações a seguir. A 
questão 13 da prova objetiva buscou avaliar os conhecimentos do participante acerca das funções sintáticas de determinados 
termos nas frases apresentadas. Nela as alternativas “B” e “D” apresentaram as expressões “para ele” e “por livros”, 
respectivamente, que deveriam estar grifadas. Todavia tal destaque não ocorreu na versão final da prova, inviabilizando uma 
resposta correta para a questão. Nesse sentido, a solicitação do candidato é procedente e o recurso está deferido. 
 

 
EMPREGO: COORDENADOR DE ATIVIDADES LÚDICAS 

 
QUESTÃO Nº 04 
CANDIDATO: Débora de Fátima Nunes Sousa 
Nº INSCRIÇÃO: 239751 
RECURSO: INDEFERIDO 
JUSTIFICATIVA: Acerca do questionamento do candidato no recurso interposto, são apresentadas as considerações a seguir. Em 
uma prova de Língua Portuguesa as questões de compreensão e de intepretação precisam considerar, de início, dois conceitos 
muito importantes. Primeiramente, deve-se entender o texto como um conjunto de ideias organizadas e relacionadas entre si, 
formando um todo significativo capaz de produzir interação comunicativa, ou seja, de dotar o leitor de capacidade de codificar e 
decodificar. Em segundo lugar, é necessário compreender o contexto. Sendo o texto constituído por diversas frases, cada uma 
delas traz certa informação que a faz ligar-se com a anterior e/ou com a posterior, criando condições para a estruturação do conteúdo 
a ser transmitido. A questão 04 da prova objetiva, fundamentalmente, buscou verificar se o participante conseguiria realizar essa 
interligação. Em outras palavras, se ele perceberia o grande relacionamento entre as frases e as palavras a ponto de considerar 
que, se alguma delas fosse retirada de seu contexto original e analisada separadamente, teria um significado diferente daquele 
inicial. Assim posto, para se chegar ao entendimento correto da palavra “galardão” era imprescindível que o candidato fizesse todo 



esse trajeto de análise. E, com isso, concluir que os dois textos, cada um à sua maneira, consideravam os livros um galardão, ou 
seja, um reconhecimento, uma recompensa, e, por isso, o personagem Felipe nutria por eles um sentimento de gratidão. No Texto 
1, esse galardão diz respeito a uma importância; no Texto 2, a uma salvação. Como se observa, o termo “galardão” não poderia ser 
avaliado distante do contexto em que foi empregado. Nos dicionários, serão encontradas várias das acepções desse vocábulo em 
vários dos seus sentidos distintamente, sem uma contextualização específica. Diante do exposto, o candidato se equivocou ao 
argumentar: “o significado [da palavra ‘galardão’] não condiz com a ideia que foi proposta na questão”, motivo pelo qual o recurso 
está indeferido. 
 
 
QUESTÃO Nº 24 
RECURSO: DEFERIDO – ALTERAR GABARITO DE D PARA C 
JUSTIFICATIVA: Ao analisarmos a questão supracitada pelo candidato verificamos que, o brincar de amarelinha não é um processo 
recreativo aleatório. Até a criança mais novinha, ao iniciar a brincadeira, pensa na melhor forma de alcançar seu objetivo: chegar 
ao céu. Dessa forma, a amarelinha promove a capacidade humana de planejar e elaborar estratégias. E mais do que isso, ela 
permite que a criança pratique o seu plano de ação ao mesmo tempo que se adapta a cada nova decisão tomada. Portanto, a 
assertiva II, a formatação de estratégias para concretizar um objetivo desejado, está correta. Assim, a afirmativa que responde 
corretamente à questão é a letra (C). 
 
 
QUESTÃO Nº 26 
CANDIDATO: Débora de Fátima Nunes Sousa 
Nº INSCRIÇÃO: 239751 
RECURSO: INDEFERIDO 
JUSTIFICATIVA: O enunciado da questão supracitada solicita ao candidato a identificação específica do objetivo da onça no jogo. 
Ao analisarmos a questão verificamos que, o objetivo da onça no jogo é capturar cinco cachorros ou os cachorros imobilizarem a 
onça, afirmativa (C). https://gestaoescolar.org.br/conteudo/120/jogos-de-tabuleiro-por-todos-os-lados  
 
 
 

EMPREGO: ENFERMEIRO DA FAMÍLIA ESF 
 
QUESTÃO Nº 06 
CANDIDATO: Ludmilla Andrade Silva 
Nº INSCRIÇÃO: 240036 
RECURSO: INDEFERIDO 
JUSTIFICATIVA: Acerca do questionamento do candidato no recurso interposto, são apresentadas as considerações a seguir. A 
questão 06 da prova objetiva avalia o conhecimento do participante acerca da coesão referencial, um recurso coesivo 
caracterizado por estabelecer vínculos entre as palavras, as orações e as partes de um texto. Ela é responsável por criar 
um sistema de relações permitindo que o leitor identifique os termos aos quais se referem. O termo que indica a entidade ou 
situação a que o falante se refere é chamado de referente. Os elementos que fazem remissão a algo já dito, ou que, menos 
frequentemente, antecipam algo que ainda será mencionado, estabelecem a coesão referencial. É graças a esse fenômeno que um 
texto pode ter progressão temática, isto é, novas ideias podem ser-lhe acrescentadas, sem que o foco inicial seja perdido. Ao 
estabelecer pontes entre diferentes pontos do texto, as ideias adicionadas constituem expansões de informações anteriores. 
Frequentemente, quando se deseja referir a outra passagem de um texto, na escrita, recorre-se à classe dos pronomes. Assim, no 
trecho “...meus pais liam para mim uma série de livros e diziam: ‘Só um capítulo por noite’. Eu achava que ler era tedioso e difícil, 
mas a curiosidade me obrigou a ler o próximo capítulo e os próximos, sempre que possível, para melhor vivenciá-los. Quando vi, 
tinha terminado um livro e ia para o outro e para outros.”, o pronome “los”, no contexto em que está empregado, refere-se e retoma 
o termo mais próximo, no caso, a palavra “capítulos”, identificada a partir do adjetivo “próximos”: “‘Só um capítulo por noite’. Eu 
achava que ler era tedioso e difícil, mas a curiosidade me obrigou a ler o próximo capítulo e os próximos capítulos”. Diante do 
exposto, o candidato se equivoca ao afirmar: “o termo ‘los’ faz referência aos livros”, razão pela qual o recurso está indeferido. 
 
 
QUESTÃO Nº 17 
CANDIDATO: Ludmilla Andrade Silva 
Nº INSCRIÇÃO: 240036 
RECURSO: INDEFERIDO 
JUSTIFICATIVA: A candidata parece ter confundido o gabarito. A alternativa C está incorreta tendo em vista que o servidor público 
precisa contribuir para se aposentar. A alternativa correta é a B pois indica adequadamente o regramento constitucional da matéria. 
 
 



QUESTÃO Nº 22 
CANDIDATO: Ludmilla Andrade Silva 
Nº INSCRIÇÃO: 240036 
RECURSO: INDEFERIDO 
JUSTIFICATIVA: A Portaria 2979 Institui o Programa Previne Brasil, como um novo modelo de financiamento e custeio da Atenção 
Primária à Saúde - APS no âmbito do Sistema Única de Saúde. Dessa forma, a opção A é correta. 
 
QUESTÃO Nº 34 
RECURSO: DEFERIDO – QUESTÃO ANULADA 
JUSTIFICATIVA: Na candidíase vaginal, as parcerias sexuais precisam ser tratadas quando estiverem sintomáticas. Dessa forma, 
a opção B está correta e a questão não possui opção incorreta. 
 
 

EMPREGO: MÉDICO DA FAMÍLIA ESF 
 
QUESTÃO Nº 05 
CANDIDATO: Franklin Cristiano dos Reis 
Nº INSCRIÇÃO: 240606 
RECURSO: INDEFERIDO 
JUSTIFICATIVA: Acerca do questionamento do candidato no recurso interposto, são apresentadas as considerações a seguir. Em 
uma prova de Língua Portuguesa as questões de compreensão e de intepretação precisam considerar, de início, dois conceitos 
muito importantes. Primeiramente, deve-se entender o texto como um conjunto de ideias organizadas e relacionadas entre si, 
formando um todo significativo capaz de produzir interação comunicativa, ou seja, de dotar o leitor de capacidade de codificar e 
decodificar. Em segundo lugar, é necessário compreender o contexto. Sendo o texto constituído por diversas frases, cada uma 
delas traz certa informação que a faz ligar-se com a anterior e/ou com a posterior, criando condições para a estruturação do conteúdo 
a ser transmitido. A questão 05 da prova objetiva buscou, fundamentalmente, verificar se o respondente conseguiria realizar essa 
interligação. Assim posto, para se chegar ao entendimento da alternativa correta a ser assinalada era imprescindível que o candidato 
fizesse todo esse trajeto de análise. O título do texto é “A curiosidade salvou o menino”. A partir dele, ao leitor é dado imaginar a 
possibilidade de haver uma exposição de acontecimentos esclarecedores acerca desse traço peculiar da personalidade do 
personagem, como de quase todo garoto: ser curioso. Antecipa, portanto, que algo será narrado, a partir de fatos concatenados. 
Segundo se percebe, não é possível deduzir que se fornecerão pistas dúbias sobre o que será exposto; ao contrário, há indícios de 
que se relatará sobre algum tipo de curiosidade específica do menino Felipe e os motivos pelos quais ela o salvou, conforme se 
comprova: “Eu achava que ler era tedioso e difícil, mas a curiosidade me obrigou a ler o próximo capítulo e os próximos, sempre 
que possível, para melhor vivenciá-los.”; “Os livros, segundo percebi, foram muito importantes para mim, desde o momento em que 
a curiosidade me venceu e me fez começar a ler até hoje.”. Como se observa, as “pistas” são dadas, inclusive, pela presença do 
termo “curiosidade” nos trechos transcritos. Assim, o candidato se equivoca ao transferir para o texto esse “caráter dúbio” e, também, 
ao considerar como correto o item II, pois, diante do exposto, não se distorce para o leitor a discussão central colocada em tela na 
crônica, razões pelas quais o recurso está indeferido. 
 
QUESTÃO Nº 05 
CANDIDATO: Marcela Cristina Bueno Neiva Almeida 
Nº INSCRIÇÃO: 240358 
RECURSO: INDEFERIDO 
JUSTIFICATIVA: Acerca do questionamento do candidato no recurso interposto, são apresentadas as considerações a seguir. Em 
uma prova de Língua Portuguesa as questões de compreensão e de intepretação precisam considerar, de início, dois conceitos 
muito importantes. Primeiramente, deve-se entender o texto como um conjunto de ideias organizadas e relacionadas entre si, 
formando um todo significativo capaz de produzir interação comunicativa, ou seja, de dotar o leitor de capacidade de codificar e 
decodificar. Em segundo lugar, é necessário compreender o contexto. Sendo o texto constituído por diversas frases, cada uma 
delas traz certa informação que a faz ligar-se com a anterior e/ou com a posterior, criando condições para a estruturação do conteúdo 
a ser transmitido. A questão 05 da prova objetiva buscou, fundamentalmente, verificar se o respondente conseguiria realizar essa 
interligação. Assim posto, para se chegar ao entendimento da alternativa correta a ser assinalada era imprescindível que o candidato 
fizesse todo esse trajeto de análise O título do texto é “A curiosidade salvou o menino”. A partir dele, ao leitor é dado imaginar a 
possibilidade de haver uma exposição de acontecimentos esclarecedores acerca desse traço peculiar da personalidade do 
personagem, como de quase todo garoto: ser curioso. Antecipa, portanto, que algo será narrado, a partir de fatos concatenados. 
Segundo se percebe, não é possível deduzir que se fornecerão pistas dúbias sobre o que será exposto; ao contrário, há indícios de 
que se relatará sobre algum tipo de curiosidade específica do menino Felipe e os motivos pelos quais ela o salvou, conforme se 
comprova: “Eu achava que ler era tedioso e difícil, mas a curiosidade me obrigou a ler o próximo capítulo e os próximos, sempre 
que possível, para melhor vivenciá-los.”; “Os livros, segundo percebi, foram muito importantes para mim, desde o momento em que 
a curiosidade me venceu e me fez começar a ler até hoje.”. Como se observa, as “pistas” são dadas, inclusive, pela presença do 



termo “curiosidade” nos trechos transcritos. Diante do exposto, o candidato se equivoca ao afirmar que “o título oferece pistas muito 
duvidosas sobre o conteúdo da redação”, razões pelas quais o recurso está indeferido. 
 
QUESTÃO Nº 05 
CANDIDATO: Taíssa Kfuri Araújo Mafra 
Nº INSCRIÇÃO: 240209 
RECURSO: INDEFERIDO 
JUSTIFICATIVA: Acerca do questionamento do candidato no recurso interposto, são apresentadas as considerações a seguir. Em 
uma prova de Língua Portuguesa as questões de compreensão e de intepretação precisam considerar, de início, dois conceitos 
muito importantes. Primeiramente, deve-se entender o texto como um conjunto de ideias organizadas e relacionadas entre si, 
formando um todo significativo capaz de produzir interação comunicativa, ou seja, de dotar o leitor de capacidade de codificar e 
decodificar. Em segundo lugar, é necessário compreender o contexto. Sendo o texto constituído por diversas frases, cada uma 
delas traz certa informação que a faz ligar-se com a anterior e/ou com a posterior, criando condições para a estruturação do conteúdo 
a ser transmitido. A questão 05 da prova objetiva buscou, fundamentalmente, verificar se o respondente conseguiria realizar essa 
interligação. Assim posto, para se chegar ao entendimento da alternativa correta a ser assinalada era imprescindível que o candidato 
fizesse todo esse trajeto de análise. O título do texto é “A curiosidade salvou o menino”. A partir dele, ao leitor é dado imaginar a 
possibilidade de haver uma exposição de acontecimentos esclarecedores acerca desse traço peculiar da personalidade do 
personagem, como de quase todo garoto: ser curioso. Antecipa, portanto, que algo será narrado, a partir de fatos concatenados. 
Segundo se percebe, não é possível deduzir que se fornecerão pistas dúbias sobre o que será exposto; ao contrário, há indícios de 
que se relatará sobre algum tipo de curiosidade específica do menino Felipe e os motivos pelos quais ela o salvou, conforme se 
comprova: “Eu achava que ler era tedioso e difícil, mas a curiosidade me obrigou a ler o próximo capítulo e os próximos, sempre 
que possível, para melhor vivenciá-los.”; “Os livros, segundo percebi, foram muito importantes para mim, desde o momento em que 
a curiosidade me venceu e me fez começar a ler até hoje.”. Como se observa, as “pistas” são dadas, inclusive, pela presença do 
termo “curiosidade” nos trechos transcritos. Portanto, equivoca-se o candidato ao defender a ideia de dubiedade fornecida pelo 
título da crônica, razões pelas quais o recurso está indeferido. 
 
QUESTÃO Nº 15 
CANDIDATO: Franklin Cristiano dos Reis 
Nº INSCRIÇÃO: 240606 
RECURSO: INDEFERIDO 
JUSTIFICATIVA: Acerca do questionamento do candidato no recurso interposto, são apresentadas as considerações a seguir. O 
participante se equivoca por dois motivos fundamentais. Primeiramente, não leu com acuidade o enunciado da questão 15. Nele 
está muito clara a informação: as alternativas contêm frases adaptadas do texto, ou seja, nenhum constitui transcrição literal dele. 
Em segundo lugar, consequência do não entendimento do referido enunciado, o conteúdo avaliado diz respeito à pontuação e ao 
seu uso em respeito à norma-padrão da Língua Portuguesa. Portanto, são improcedentes argumentos como “questão de natureza 
dúbia” ou a defesa de um ponto de vista voltado para a interpretação do texto, como se constata em todo o segundo parágrafo da 
solicitação apresentada. Diante do exposto, o recurso está indeferido. 
 
QUESTÃO Nº 20 
CANDIDATO: Dayane Patricia Ferreira Menezes 
Nº INSCRIÇÃO: 239550 
RECURSO: INDEFERIDO 
JUSTIFICATIVA: Não assiste razão à candidata. A alternativa B está incorreta tendo em vista que nos termos do artigo 14, §2º, II, 
b da CF/88 o voto facultativo para o idoso se inicia após completar 70 anos. Isso implica que o voto é obrigatório para a pessoa que 
tem 65, por exemplo, e a alternativa B indica o contrário. 
 
QUESTÃO Nº 21 
CANDIDATO: Marcela Cristina Bueno Neiva Almeida 
Nº INSCRIÇÃO: 240358 
RECURSO: INDEFERIDO 
JUSTIFICATIVA: De acordo com o Ministério da Saúde (https://aps.saude.gov.br/gestor/financiamento), tem-se que: 
“A capitação ponderada é uma forma de repasse financeiro da Atenção Primária às prefeituras a ao Distrito Federal, cujo modelo 
de remuneração é calculado com base no número de pessoas cadastradas. O cadastro deve ser feito pelas equipes de Saúde da 
Família - eSF, equipes de Atenção Primária – eAP, equipes de Saúde da Família Ribeirinha – eSFR, equipes de Consultório na Rua 
– eCR ou equipes de Atenção Primária Prisional - eAPP. 
O componente ‘Capitação Ponderada’ considera fatores de ajuste como a vulnerabilidade socioeconômica, o perfil de idade e a 
classificação rural-urbana do município, de acordo com o IBGE.” 
Dessa forma, entende-se que a base do cálculo é o número de pessoas, o que não exclui a possibilidade de outros fatores serem 
incorporados em cima dessa mesma base de cálculo. Diante do exposto, indefere-se o presente recurso. 
 



QUESTÃO Nº 25 
CANDIDATO: Dayane Patricia Ferreira Menezes 
Nº INSCRIÇÃO: 239550 
RECURSO: INDEFERIDO 
JUSTIFICATIVA: De acordo com o site do Ministério da saúde(https://www.gov.br/saude/pt-br/composicao/saps/consultorio-na-
rua/), tem-se: “Modalidade II – equipe formada minimamente por 6 (seis) profissionais, entre os quais 3 (três) destes 
obrigatoriamente deverão estar conforme a letra A (descrição acima) e os demais entre aqueles descritos nas letras A e B 
A: enfermeiro, psicólogo, assistente social ou terapeuta ocupacional; 
B: agente social, técnico ou auxiliar de enfermagem, técnico em saúde bucal, cirurgião-dentista, profissional/professor de educação 
física ou profissional com formação em arte e educação”. Dessa forma, a única alternativa que traz um exemplo correto é a letra A. 
 
QUESTÃO Nº 29 
RECURSO: DEFERIDO – QUESTÃO ANULADA 
JUSTIFICATIVA: De acordo com a Diretriz Brasileira de Diabetes (2022), o uso de Metformina em pacientes com diabetes melito e 
insuficiência renal só é contraindicado nos casos em que a insuficiência renal é classificada como grave. Desse modo, por estar 
incompleta, a alternativa se torna falsa, fazendo com que a questão seja anulada. Diante do exposto, deferem-se os recursos. 
 
QUESTÃO Nº 31 
RECURSO: DEFERIDO – QUESTÃO ANULADA 
JUSTIFICATIVA: Como o enunciado da questão não restringiu a resposta ao tratamento de primeira escolha, favoreceu a 
possibilidade de duas alternativas corretas. Assim como o Benznidazol, tratamento de primeira linha para a fase aguda da Doença 
de Chagas, o Nifurtimoz também é uma alternativa terapêutica, como evidenciado no trecho a seguir, extraído do Protocolo Clínico 
e Diretrizes Terapêuticas da Doença de Chagas: 
“Para o tratamento etiológico da doença de Chagas em qualquer fase, há dois medicamentos principais: benznidazol e nifurtimox 
(Sales et al, 2017). Ambos são efetivos em reduzir a duração e a gravidade clínica da doença. O benznidazol é mais utilizado no 
contexto brasileiro (Dias et al., 2016)”. Diante do exposto, deferem-se os recursos. 
 
QUESTÃO Nº 34 
CANDIDATO: Dayane Patricia Ferreira Menezes 
Nº INSCRIÇÃO: 239550 
RECURSO: INDEFERIDO 
JUSTIFICATIVA: De acordo com o capítulo de Toxoplasmose da 5ª edição do Guia de Vigilância em Saúde, do Ministério da Saúde, 
tem-se que na forma da doença adquirida na gestação, os anticorpos IgM são positivos entre 5 a 14 dias após a infecção, motivo 
este que torna a alternativa A equivocada, pois esta afirma que a positividade ocorre 14 dias após a infeção. 
Nesse sentido, a única alternativa que responde corretamente à questão é a letra C, que afirma que o pico máximo de IgG ocorre 
em aproximadamente dois meses após a infecção. Diante do exposto, indefere-se o presente recurso. 
 
 

EMPREGO: PROFESSOR II - ARTES 
 
QUESTÃO Nº 21 
CANDIDATO: Leonardo Silvestre Pereira Rosa 
Nº INSCRIÇÃO: 240012 
RECURSO: INDEFERIDO 
JUSTIFICATIVA: As alternativas replicadas não estão corretas. A única alternativa correta é a letra C.  
 
 

EMPREGO: PROFESSOR II - MATEMÁTICA 
 
 
QUESTÃO Nº 19 
CANDIDATO: Letícia Pereira de Almeida 
Nº INSCRIÇÃO: 241824 
RECURSO: INDEFERIDO 
JUSTIFICATIVA: Não assiste razão à candidata. A possibilidade de aquisição de nacionalidade originária (brasileiro nato) não é 
aplicável em qualquer caso como está a afirmativa constante da alternativa C. O nascido no estrangeiro de pai brasileiro ou mãe 
brasileira precisa ou ser registrado no consulado brasileiro ou vir a residir no Brasil antes de atingir a maioridade para poder adquirir 
a nacionalidade de forma originária. 
 



QUESTÃO Nº 34 
RECURSO: DEFERIDO – ALTERAR GABARITO DE B PARA D 
JUSTIFICATIVA: Resolução 

(3𝑥ଷ + 2𝑥ଶ − 5)(−5𝑥ଷ + 2𝑥 − 12) 

−15𝑥଺ − 10𝑥ହ + 6𝑥ସ − 7𝑥ଷ − 24𝑥ଶ − 10𝑥 + 60 

−15 − 10 + 6 − 7 − 24 − 10 + 60 = 0 

 


